Ananusza 3 - IMCMeHU UCIIUT 19.9.2017.

1. Ozpe Ty jeTHAUMHY TaHTeHTe Ha KPUBY Koja ce M06Hja y TrpeceKky mosprmd z = 12 —y? u xyz+30 = 0y tauxu (—3,2,5).
2. Ogpeanrn majmamy u najsehy speanoct dynkumje f(z,y) = 2?+y? -2z na ckyny D = {(z,y) e R? |y >z — 2, z > ¢ }.
3. Uspauynarn [[[ z2dazdydz axo je D = {(z,y,2) € R3 | 1 < 2?4+ y? + 22 <4}
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Anammsa 3 - nucMeHu UCHUT 19.9.2017.

1. OapeauTy jemHa4YMHy TaHTEHTE Ha KPUBY Koja ce 100uja y mpeceky nospima 2z = 2 —y? n zyz+30 = 0 y Taukn (—3,2,5).
2. Ognpeanrn najmamy u majsehy speanocr dynkumje f(z,y) = 2?+y? -2z na ckyny D = {(z,y) e R? |y >z — 2, z > ¢ }.
3. Uspauynarn [[[ z2dzdydz axo je D = {(z,y,2) € R3 | 1 < 2?4+ y? + 22 < 4}.
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Ananmsa 3 - nUCMeHN UCHOUT 19.9.2017.

1. OapeauTy jeHa4YMHy TaHTEHTE Ha KPUBY Koja ce 100uja y mpeceky nospimn 2 = 22 —y? n zyz+30 = 0 y Taukn (—3,2,5).
2. Oppeaurn najmamy u majsehy speanocr dynkugje f(z,y) = 2?+y? -2z na ckyny D = {(z,y) e R? |y >z — 2, > ¢ }.
3. Uspauynarn [[[ z2dazdydz axo je D = {(z,y,2) € R3 | 1 < 2? +y? + 22 <4}
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Ananmsa 3 - nucMeHU UCOIUT 19.9.2017.
1. OzpeuTn jeHAYRHY TaHTeHTe Ha KPUBY KOja ce M06Hja y IpeceKy mospimd z = 12 —y? n xyz+30 = 0y tauxn (—3,2,5).
2. Ogapenuru Hajmamy u Hajsehy Bpeanoct byakmmje f(z,y) = x2+y? —22 Ha ckymy D = {(x, YWER? |y>a -2 2> y2}.
3. Uspauynaru [[[ 2?dazdydz ako je D = {(z,y,2) € R3 | 1 <2 +y? + 22 < 4}.
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Ananmsa 3 - ntucMeHN HUCOUT 19.9.2017.

1. OzpeuTy jelHAYHHY TaHTeHTe Ha KPUBY KOja ce M06Hja y IpeceKy nospims z = 12 —y% n xyz+30 = 0y tauxu (—3,2,5).
2. Oapemuru Hajmamy u Hajsehy peanoct byukmmje f(z,y) = x°+y? —22 Ha ckyny D = {(x, YWER? |y>a—2 2> y2}.
3. Uspauynaru [[[ z2dazdydz axo je D = {(z,y,2) € R3 | 1 < 2?4+ y? + 22 < 4}.
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